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Κοπή Βασιλόπιτας στη Μητρόπολη Νεαπόλεως 
παρουσία 4 Αρχιερέων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Με λαμπρότητα και σε κλίμα εορταστικό πραγματοποιήθηκε 
την Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου 2025 η κοπή της Βασιλόπιττας από 
το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως 
κ. Βαρνάβα στο «Διονύσειο» Συνεδριακό Κέντρο.

Στην πρόσκληση του Επισκόπου της Δυτικής Θεσσαλονίκης ανταποκρίθηκαν 
ασμένως οι συνεργάτες της Μητρόπολης, κληρικοί και λαϊκοί, εκπρόσωποι του 
Στρατού, του Λιμενικού, της Αστυνομίας καθώς και οι ταγοί της Πολιτείας, όπως ο 
Υφυπουργός Εσωτερικών του τομέα Μακεδονίας –Θράκης κ. Κωνσταντίνος 
Γκιουλέκας, ο Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Νίκος 
Παπαϊωάννου, η Περιφερειάρχης Κ. Μακεδονίας κ. Αθηνά Αηδονά, οι Δήμαρχοι 
Αμπελοκήπων –Μενεμένης κ. Λάζαρος Κυρίζογλου και Νεάπολης –Συκεών κ. Σίμος 
Δανιηλίδης, ο Βουλευτής κ. Δημήτρης Κούβελας, οι Πρυτάνεις των Πανεπιστημίων 
και άλλοι πολλοί εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
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Παρόντες ευλογητικά παρίσταντο ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ν. Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βρυούλων κ. Παντελεήμων και οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Αμορίου κ. Νικηφόρος και Ρηγίου κ. Ειρηναίος.

Ο Σεβασμιώτατος με γλαφυρότητα και φιλοσοφική διάθεση παρουσίασε την αξία 
του χρόνου κάνοντας έναν εμπεριστατωμένο απολογισμό του ποιμαντικού, 
κοινωνικού και φιλανθρωπικού έργου της Μητρόπολης.

Την εκδήλωση, στο κατώφλι του νέου χρόνου, «έντυσε» μελωδικά η Γυναικεία 
Χορωδία της Μητρόπολης «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος» υπό την διεύθυνση της 
μουσικού –φιλολόγου κ. Μαρίας Χαραλαμπίδου.

Την ορχήστρα αποτέλεσαν οι μουσικοί: Χριστίνα Κεναμέα στο ακορντεόν, Ελένη 
Λαγαρία στο πιάνο, Νίκος Φουντουκίδης στα κρουστά, Γιώργος Καραβασίλης στο 
μπουζούκι, Δημήτρης Θεοδωράκης στο βιολί και Σόνια Φιλοκώστα στο κανονάκι.
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